
20.12.2021 24875 Suomalaisten alkoholiasenteet 202183

31. Kaupoille ja ravintoloille pitäisi sallia ruokaostosten/ruoka-annosten 
lisäksi myös mietojen alkoholijuomien (alle 5,5%) kotiinkuljetus
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Kaikki, n=1337
SUKUPUOLI

Mies, n=666
Nainen, n=671

IKÄRYHMÄ
18-24 vuotta, n=88

25-34 vuotta, n=227
35-44 vuotta, n=262
45-54 vuotta, n=299
55-63 vuotta, n=239
64-70 vuotta, n=222

PUOLUETAUSTA
Suomen keskusta, n=81

Perussuomalaiset, n=211
Kansallinen kokoomus, n=181

SDP, n=172
Vihreä liitto, n=146

Vasemmistoliitto, n=103

%
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sanoa

Keskiarvo

n=kaikki vastaajat


